

一50余人 传销窝点被端

□记者 周凯楠

晨报讯 “几天前，我们村来了一群年轻人。他们经常聚在一起唱歌、喊口号，有时候都弄到凌晨两三点，我们怀疑他们在搞传销。”7月20日，淇县工商局接到淇县高村镇花营新村村民举报。

接到举报后，淇县工商局立即与公安部门联系，两个部门迅速组织人员前往淇县高村镇花营新村展开调查。在当地村民的带领下，执法人员在一幢民房内发现了50多个年轻人，他们正在听一男子讲传销。

经询问得知，这些人大多来自宁夏、山西、内蒙古等地，多数人是因为急于找到好工作而被网友介绍过来的。“现在就业形势严峻，不少年轻人离开校园后很容易走上歧途。”执法人员说。

随后，执法人员现场向传销人员讲述了国家禁止传销的法律、法规及传销所带来的危害。执法人员还对现场传销人员进行了登记调查并将他们遣返原籍。

遣散工作结束后，执法人员通过花营新村村委会广播向村民进行了打击非法传销的宣传，提醒村民要时刻提高警惕，不要将房屋租给搞传销活动的人，同时要自觉远离传销，举报传销。

(线索提供:付水安)

毕业前 信用卡别忘了 转卡、还贷

□记者 李潇潇

晨报讯 “上学时办了3张信用卡，现在要不是银行寄来了欠费通知单，我根本不知道毕业前还要办信用卡转卡、销户等手续。”23日，刚从郑州某高校毕业的孙茜说。

“我的3张信用卡都是大一办办的，开户行都在郑州，办理销户、转卡等手续要到信用卡的开户行。”孙茜说：“这几天我一直在郑州几家银行之间跑，弄得手忙脚乱。”

毕业前，不少大学生忙于找工作而把信用卡的转卡、还贷、销户忘记了。市农行工作人员告诉记者，信用卡一般都有使用期限，大学生在校期间办了信用卡，如果毕业后去了其他城市工作，办卡人的地址、联系方式有变化，就要将原来的信用卡办理转卡手续。如果有需要还贷的信用卡，要注意及时还贷，以免给自己带来不必要的麻烦。

太阳能热水器即日下乡 八个品牌供您选择

□记者 邓少华
实习生 徐延淳

晨报讯 7月22日，我市太阳能家电下乡启动仪式在淇县新世纪广场举行。“四季沐歌”、“皇明”等部分太阳能热水器品牌的代理商携各自的中标商品参加了启动仪式。截至当天，已有8个太阳能热水器品牌在我市家电下乡产品中备案。

天，已有8个太阳能热水器品牌在我市家电下乡产品中备案。

太阳能热水器是今年年初被商务部、财政部纳入到家电下乡补贴政策中的又一类家电产品，太阳能热水器的普及与使用，将极大地改善农民的生活质量。此次中标的69个

太阳能热水器品牌中已有61个品牌在我省备案，8个品牌在我市备案，在我市备案的销售网点已有10余家。

在我市备案的8个太阳能热水器品牌分别为：北京四季沐歌太阳能技术有限公司生产的“四季沐歌”、江苏太阳雨太阳能有

限公司生产的“太阳雨”、皇明太阳能集团有限公司生产的“皇明”、山东力诺瑞特新能源有限公司生产的“力诺瑞特”、青岛经济技术开发区海尔热水器有限公司生产的“海尔”、芜湖贝斯特新能源开发有限公司生产的“贝斯特”、江苏桑夏太阳能产业有限公

司生产的“桑夏”、北京天普太阳能工业有限公司生产的“天普”。

还要提醒广大农民，某一个企业的太阳能热水器中标家电下乡，并不代表这个品牌所有的产品都在家电下乡范围之内。消费者购买太阳能热水器时一定要认清产品型号。



防汛演练

目前，我市已进入主汛期，特别是近期降雨频繁、雨量较大，为了及时妥善处置可能发生的洪涝灾害，完善应对突发汛情预案，市公安局于7月22日下午组织包括公安、武警、消防在内的300余人参加夏季防汛演练。图为演练民警将“落水群众”救上岸。

晨报记者 张凯培 通讯员 董辉 摄

2号加气站开始筹建

新区汽车加气将更方便

□记者 李潇潇

晨报讯 7月22日，记者从市天伦燃气公司获悉，新区的黄河路2号天然气站开始筹建，建成后，新区的司机给车加气就方便多了。

“现在，出租车用天然气比用油要合算很多，但

是鹤壁市就山城区有一个加气站，新区和鹤山区的司机加气很不方便。”7月22日，新区出租车司机王成杰对记者说。

使用天然气不仅节约成本也更环保，但新区不少司机都反映，用天然气的话，每天要到山城区的加气站加气很麻烦。

新区出租车司机赵贵荣说：加满气的话，车最多能跑一天，如果天热开空调还撑不了一天，新区和鹤山区使用天然气的出租车司机每天都要跑到山城区给车加气，希望新区和鹤山区能建个加气站，我们加气也方便点儿。”

随后，记者采访了市

天伦燃气公司监察经理王向萍。王向萍告诉记者，他们公司已经计划增建加气站了，新区的黄河路2号天然气站现在正在筹建中，如果进展顺利，预计今年11月中旬将建成并投入试运行。届时，新区使用天然气的司机便可就近给车加气了。

污水满街流 村民都叫苦

村党支部：计划抬高路面，并铺上鹅卵石

□记者 叶晓伟

晨报讯 “我们家附近有个凉皮加工点，每天做凉皮排出的脏水直接流到村里的街道上。由于该街道地势较低，且没有排水管道，现在整条路都是稀泥浆，还很臭。”7月22

日，淇滨区钜桥镇唐庄村

的孙先生向记者反映。随后，记者来到钜桥镇唐庄村孙先生的家。老远就闻到一股馊臭味，记者走近一看，被泥浆覆盖的街道向北延伸约500米，根本没办法从这儿过。

“现在孩子放暑假，一

直待在家里，也没办法在门前玩。路不好走不说，还很脏，主要是太臭了，熏得我们受不了。”住在附近的张大娘说。

“我们也曾向村干部反映过这个问题，但是问题一直没得到解决。天这么热，我们还要天天闻这

个臭味，附近居民都叫苦不迭。”孙先生说。

随后，记者采访了该村党支部副书记唐启根。唐启根告诉记者：目前我们也正在想办法筹集资金，想把这条路的路面抬高，铺上鹅卵石，做一次大整修。”

天气热了 宠物经济 也热了

□记者 白瑞

晨报讯 “天气热，我家小博美的开销最近增加了不少，从洗澡、剪毛到易消化的零食，一个月开销增加100多元。”7月22日，新区淇滨花园一区的沈女士向记者反映。

22日上午，记者在九州路一家宠物美容店内看到，带宠物来剪毛、洗澡的市民还真不少。带狗来剪毛的杨女士说：不到两个月就得带狗来剪一次毛，天热时每隔一周还要带它来洗一次澡，小狗的花销随着温度的升高增加了不少。”

据新区一家宠物用品店的老板介绍，近日平均每天有五六只狗来剪毛，来洗澡的宠物就更多了。一些宠物狗专用的消暑用品销量也很好，如草编凉垫、清凉沐浴液等，易消化的宠物零食也很受欢迎。

学子感恩回馈 奥斯谢师有礼

□见习记者 姚倩倩

晨报讯 7月18日，一场以“学子感恩回馈，奥斯谢师有礼”为主题的晚会在淇县新世纪广场举行。

此次晚会是奥斯2009谢师有礼——奥斯电单车高考状元班主任赠车活动，由奥斯电单车鹤壁店主办。奥斯电单车鹤壁店的王经理说，此次活动是公益性的，他们邀请到了我市文理科高考第一名的班主任高老师和张老师，并在晚会上向两位老师每人免费赠送奥斯电单车一辆。